

# 区委常委会会议召开

本报讯（记者 张可馨）8月31日，市委常委、区委书记乔俊杰主持召开区委常委会会议，传达学习习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神，传达学习习近平总书记在主持中共中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话和对退役军人工作作出的重要指示批示精神，传达学习习近平总书记在接见第33届奥运会中国体育代表团时、在纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神，听取当前我区安全生产、社会安全稳定、生态环境保护、民生实事推进情况汇报。

报。恽淇丞、吴震宇、赵钢等区委常委参加会议，区人大常委会主任石伟东、区政协主席郑政列席会议。

会议指出，全区上下要深入学习贯彻中共中央政治局会议精神，全力抓好经济运行调度，持续巩固和增强经济回升向好态势。要加快培育经济发展新动能，一体推进传统产业升级、新兴产业壮大、未来产业培育，加快锻造新质生产力。要更好统筹发展和安全，确保城市安全有序稳定运行。要持续保障和改善民生，织密扎牢社会保障网。要深入整治形式主义为基层减负，让基层广大党员干部把更多精力放在抓落实上。

会议指出，要把支持国防

和军队现代化建设作为义不容辞的重大政治责任，进一步加强军地协调联动，切实以高水平安全护航高质量发展。要全力做好新时代退役军人工作，真心实意为退役军人办实事、解难题，不断增强全区退役军人的获得感和幸福感。要学深悟透习近平总书记关于机关党建工作的系列要求，扎实推动全区党政机关在学习贯彻党的二十大精神上走在前、做示范，全力推动新时代机关党建高质量发展。

会议指出，要大力发展以人民为中心的体育事业，推动全民健身和全民健康深度融合，加快体育基础设施建设。要积极承办更多大型体育赛事，进一步展示城市形象、提升城市人气、扩大

城市影响力。要持之以恒抓好梯队建设，争取输送更多体育人才，加快打造体育强区。

会议指出，要深化运用邓小平理论，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，奋力书写好中国式现代化武进答卷。要围绕党的二十届三中全会作出的决策部署，进一步全面深化改革，不断开辟武进高质量发展新局面。要坚持全面从严治党，巩固拓展主题教育和党纪学习教育成果，深入整治形式主义为基层减负。

会议深入解读了《中华人民共和国保守国家秘密法》《中华人民共和国保守国家秘密法实施条例》。会议强调，全区各级各部门要提高政治站位，树牢底线思维，深刻认识保密工作的极端

重要性，紧盯重点区域、重点领域、涉密人员、涉密载体，切实筑牢保密安全防线。

会议强调，全区上下要坚决守牢安全生产底线，扎实开展安全生产治本攻坚三年行动，不断提升本质安全水平。要深化高水平平安武进建设，常态化开展扫黑除恶斗争，稳妥有效防范化解重点领域风险。要完整、准确、全面贯彻新发展理念，以全面深化改革赋能绿色生产力培育发展，以坚定决心、坚决态度、坚实举措彰显太湖治理上游担当，全力探索美丽常州建设的武进路径。要兜牢民生底线，高质量打造“十个吾有”民生实事品牌，推动共同富裕取得更为明显的实质性进展。

会议还研究了其他事项。

## 乔俊杰主持召开书记专题会议

## 听取审议十三届区委第八轮巡察工作汇报

本报讯（记者 张可馨）8月31日，市委常委、区委书记乔俊杰主持召开书记专题会议，贯彻落实中央和省市委对巡察工作的部署要求，听取审议十三届区委第八轮巡察工作汇报，讨论研究十三届区委第九轮巡察任务建议方案，部署下一阶段巡察工作，扎实推动我区巡察工作高质量发展。区领导恽淇丞、吴震宇、赵钢、李旌巍、胡泊参加活动。

在听取审议十三届区委第八轮巡察工作汇报后，乔俊杰表示，各巡察组组织部署严密、工作开展扎实，顺利完成了本轮巡察任务，通过“巡镇带村”的方式，稳步实现了对全区234个村（社区）巡察全覆盖。针对巡察中发现的共性问题、突出问题，要督促相关责任主体各司其职、密切协作、形成合力，以巡察整改成效推动武进各项事业高质量发展。

就做好下一阶段巡察工

作，乔俊杰强调，要深化政治巡察，以主动作为护航发展大局。要不折不扣抓落实，持续加强监督检查，着力明晰并解决影响新质生产力培育、高质量发展的突出矛盾和问题。要千方百计保稳定，聚焦国有资产、融资投资、安全生产、社会治理等重点领域，及时精准“拆弹排雷”，让监督检查始终跑在风险前面。要勠力同心鼓士气，坚持同题共答理念，把实事求是、依规依纪依法要求贯穿巡察工作全过程，推动党员干部自觉在严格约束下奋发干事创业热情。

要突出问题导向，以斗争精神擦亮巡察利剑。区委巡察机构要准确把握政治巡察“四个聚焦”监督重点，针对被巡察单位的不同职能分类施策，紧盯“权”“责”二字，深入排查解决就业创业、养老社保、住房保障、交通出行等方面群众急难愁盼问题，精准监督、有效监督。要抓住关键少

数、督促以上率下，加强对被巡察单位领导班子、“一把手”及关键岗位负责人的政治监督，推动各级领导干部树立正确的权力观、政绩观、事业观，切实把严的基调、严的措施、严的氛围一贯到底。

要坚持以巡促改，以严实举措推动靶向整改。区委巡察机构要把本轮巡察发现的问题原原本本、清楚详尽地反馈给被巡察单位，督促各被巡察单位切实履行整改主体责任，“一把手”扛牢“第一责任人”责任，领导班子其他成员落实“一岗双责”，较真碰硬抓好整改。区纪委监委机关、区委组织部要切实担负起巡视巡察整改监督责任，把整改情况作为日常监督重要内容，对巡视巡察发现的问题推动一体整改、集成整改。各相关职能部门要着眼源头防范，针对巡视巡察发现的普遍性、长期性、复杂性问题，全面开展专项治理，推动成果综合运用。

## 第二届骨科融合创新生态驱动高质量发展大会召开

本报讯（记者 黄雅婷）8月31日，国家骨科与运动康复临床医学研究中心第二届骨科融合创新生态驱动高质量发展大会在武进国家高新区召开，来自国家部委、职能部门、全国医院、高校院所、创新企业的数百位专家围绕新技术、创新应用与行业发展展开深入研讨。中国工程院院士唐佩福、顾晓松，加拿大工程院院士孟庆虎，市、区领导潘冬铃、李皓、张小虎、王斐参加活动。

国家骨科与运动康复临床医学研究中心产业创新中心（中国·常州）由武进国家高新区联合国家骨科与运动康复临床医学研究中心组建，在创新引领、生态建设、项目转化等方面持续探索，取得显著成果。今年3月，双方签订新一轮战略合作协议，进一步推进骨科与运动康复产业迭代升级和高质量发展。

现场，国家骨科与运动康复临床医学研究中心创新基金十大优秀创新项目获颁奖。该基金由国家骨科与运动康复临床医学研究中心携手武进国家高新区管委会共同设立，旨在推动我国骨科与运动康复领域的技术创新及成果转化。

活动中，《骨修复材料行业发展报告》蓝皮书等系列成果发布。国家骨科与运动康复临床医学研究中心“转化医学研究指导委员会”成立，并颁发聘书。现场还举行了“智慧骨科技术培训基地（区域）”及“智慧骨科技术应用示范基地”筹建签约仪式，将通过线上病例教学、线下手术示教、讲座授课、实操培训等多种形式，推动数智化骨科手术技术在全国范围内的普适化推广应用，提高国内骨科均质化、智能化发展。

当天还举行了院士论坛、主旨演讲、行业交流等活动。

## 干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主，广泛听取社会各界意见，提高选人用人公信力，根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定，经区委研究决定，对下列同志进行任职前公示。

朱丽娜，女，汉族，1983年1月生，研究生，硕士，民革会员，现任武进区红十字会副会长，拟任区级机关部门正科职干部。

公示时间为2024年9月2日至2024年9月6日，公示期间，如对公示对象有需要反映的情况，请与中共常州市武进区委组织部联系。联系电话：（0519）86310562；通讯地址：常州市武进区延政中大道28号1号楼5楼，邮政编码：213159。

中共常州市武进区委组织部  
2024年8月31日

正彦数码智造融合创新中心项目位于武进绿建区，总投资5亿元，规划总建筑面积6.5万平方米。目前，一期项目两栋生产车间主体已竣工，另一栋生产车间和研发楼已封顶，预计年底竣工投用，将形成年产数码打印罐4000万个的生产能力。钱奎摄

